

2019年2月12日

各位

会 社 名 イ ー ト ア ン ド 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 仲 田 浩 康 (コード番号 2882 東証第一部)

問合せ先 執行役員管理本部長 橋 本 裕 之

TEL: 03-5769-5050

アルツ磐梯「雪学祭 Snow Magic Festival 2019」応援に関するお知らせ

当社は、2019 年 3 月 1 日 (金) \sim 3 日 (日) に星野リゾート アルツ磐梯にて行われる「Snow Magic Festival 2019」を応援いたします。また、3 月 1 日 (金) 18 時からの Night Party では、「大阪王将羽根つき餃子」で餃子パーティー「ギョパ!」を開催しますので、下記のとおりお知らせいたします。

記



■Snow Magic Festival について

開催日:2019年3月1日(金)~2019年3月3日(日)

・場所 : 星野リゾート アルツ磐梯

福島県耶麻郡磐梯町大字更科清水平 6838-68

· Snow Magic Festival 公式 HP:

https://yukigakusai.wixsite.com/yukigakusai/fun-to-dive

■「ギョパ!」について

油いらず、水いらず、更にフタいらずで誰でも簡単にキレイに焼ける「大阪王将 羽根つき餃子」や、スープに入れるだけ、レンジでチンするだけの簡単調理でぷるもち食感が味わえる「大阪王将 ぷるもち水餃子」を囲んで行う、"餃子パーティー"のこと。略して「ギョパ!」。

※『雪学祭 Snow Magic Festival 2019』の初日に開催される「Snow Magic Festival Night Party」において、当 社冷凍食品の「大阪王将 羽根つき餃子」および「大阪王将 ぷるもち水餃子」を提供させていただきます。



●今後の見通し

当社の業績に与える影響につきましては、軽微の見通しでありますが、今後の業績に影響を与えると判断した場合は適宜開示してまいります。

以 上